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ATA DA 12" SESSÃO ORUNÁRN DA CÂMARA TIIIUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.
DO IO PER|ODO LEGISLATIVO DE 2024.

Aos 03 (três) dias do mês de maio do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nêsta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Percira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores Cristiano CoÉez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco RewGr iielo de êneses, RobeÉo Holanda de Araújo e
Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata
da 11' Sessão Ordinária, realizada no dia 2610412024. Após a leitura, o Presidente a colocou
em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. GORRESPONDÊNCh DO DIA: Ofício no

08612024 da Prefeítura Municipal de Potiretama(cE). irATÉRn DO EXPEDTENTE DA ORDEM
DO DIA: não houve. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Chefe de Gabinete e Tesoureira do
Município de Potiretama , para lazer alguns esclarêcimentos sobrê â visita da Procap no
Município e os procedimentos quê estão sendo realizados quanto ao pagamento dos
servidores públicos. EXPLICAGÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso a Vereadora
Bárbara Porto Cavalcante, para pedir um minuto de silêncio em homenagêm ao Vereador de
Camocim, que foi brutalmente assassinado e em seguida, solicitou que fosse enviado ofício ao
Secretário de Segurança Pública do Estado do Ceará, pedindo ao Govemador justiça e
seriedade no caso do Vereador assassinado e seriedade e segurançâ para todos os
Vereadores do Ceará. Em seguida, o Vereador Francisco Reinaldo Pereira de Freitas usou a
palavra para agradecer a Secretária Municipal de Educação, pela aquisição do ônibus escolar
do Sítio Capucho; o Vereador relatou também sobre o rateio dos professores que não foi pago;
falou ainda sobre a Procap que veio à este Município para investigar o valor de R$
8.000.000,00 (oito milhões de reais) gasto com combustível e, aconselhou os secretários a
terem mais cuidado, pois da próxima vez pode ter afastamento, cassação e até prisão, tendo
em vista que se trata de dinheiro público. Na sequência, a Vereadora Bárbara Porto Cavalcante
usou a tribuna, para parabenizar quem fez a denúncia da Procap, pois náo foi feita pela sua
pessoa e após, parabenizou também o Ministério Público do Estado do Ceará e a Procap por
toda a ação que foi realizada no Município e, prosseguiu fazendo indagações aos Vereadores
sobre a investigação realizada. Destacou ainda, que o valor de R$ 8.000.000,00 (oito milhões
de reais) equivale a 250 mil litros de combustível. E concluiu, dizendo que a função do
Vereador e Íiscalizar o executivo. Na sequência, usou a palavra o Vereador José Êliutonaldo
Bezerra de Freitas para responder a indagação feita pela Vereadora, a respeito do gasto
excessivo de combustível com outra indagaçâo. Na sequência, o Vereador Roberto Holanda de
Araújo fez o uso da palavra, para destacar o compromisso do Prefeito Luan Dantas com a
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população Potiretamense. Prosseguindo, fez o uso da palavra, o Vereador Joziberg Almeida
Dantas para relatar sobre a investigação da Procap, destacando que é um direito investigar,
porém a administração trabalha com transparência. O Vereador frisou que nâo se sabe quem
fez a denúncia, no entanto, a Vereadora Bárbara Porto foi até a Procap e vêio a investigação.
Dando continuidade, a Vereadora usou novamente a palavra para responder ao Vereador
Joziberg Dantas, que foi a Procap e vai, porém não fez a denúncia, visto que na época foi
colher informaçÕes e a resposta veio agora. E sobre os pagamentos, a Vereadora frisou que
existê três formas de íazer o pagamento aos funcionários. Rêssaltândo ainda, que o Gestor
Luan Dantas, atendendo uma solicitação da população do Sítio Capuúo, comprou um ônibus
escolar para aquela localidade. Na sequência, o Vereador Francisco Rewter Melo de Meneses
usou a palavra para ressaltar que não é tão fácil regularizar a situação, como a Vereadora
Bárbara Porto citou, porem o Prefeito Luan Dantas está providenciando a regularização.
Continuando, fez o uso da palavra o Vereador Cristiano Cortez Dantas para frisar que a
administração municipal está providenciando a regulaÍização dos pagamentos, destacando que
precisamos respeitar a opinião do Vereador Reginaldo Freitas e da Vereadora Bárbara Porto,
bem como respeitar a justiça. E destacou ainda, que essa sêmana a Deputada Juliana Lucena
destinou o recurso para a aquisiçâo de uma ambuláncia para o Município. Em seguida, o
Vereador Francélio Amorim de Freitas usou a palavra para dizer que, a justiça tem o dever de
investigar a denúncia, porém acredita que a denúncia náo tem fundamento, pois a gêstâo
trabalha com transparência e está providenciando regularizar â situaçáo. Ato contínuo, o
Senhor Presidente Cleverlandio Pereira respondeu ao Vereador Reginaldo Freitas que com
relação ao rateio dos professores, é um assunto que já foi encerrado e parabenizou o
Ministério Público pela fiscalização, destacou também que é direito dos Vereadores fiscalizar,
no entanto, em relação a denúncia da Procap, as pessoas associaram a visita que o Vereador
Reginaldo e a Vereadora Bárbara fizeram a Procap no ano passado. E o Senhor Presidente
indagou se o Vereador Reginaldo sabe o conteúdo do documento apresentado pela Procap. Na
sequência, o Vereador Reginaldo Freitas, usou a palavra novamente, para responder que tem
conhecimento que veio pedindo busca e apÍeensão. O Senhor Presidente afirmou que veio
pedido também de afastamento e ordem de prisão. E respondeu a Vereadora Bárbara que há
anos, o Posto de combustíveis não pertence mais ao proprietário Luan Dantas e ressâltou
também que tudo tem prazo, quando se lrata de licitação e outros serviços, visto que se trata
de dinheiro público. Antes de encerar, o Senhor Presidente frisou que a vinda da
Superintendente Federal da Pesca nesta data ao nosso Município, poderia ter sido mais
importante para os nossos pescadores, visto que não foram convidadas as autoridades
municipais. No êntanto, o Vereador Reginaldo Freitas frisou que a Senhora Keivia Dias afirmou
que enviou o convite ao Presidente da Câmara e a Gestâo Municipal. E por Íim, o Senhor
Presidente pediu autorização aos Vereadores, para em nome de todos, enviar um ofício ao
Governador do Estado do Ceará e para o Secretário Oriel Filho, pedindo esclarecimentos sobre
a vinda da Superintendente ao nosso Município, sendo que o Vereador Reginaldo não Nada
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mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo
a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que
após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 03 de maio de 2024.
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